

franqueo y timbre concertado

Año XXIII.-Número 6.080

En la feria parlamentaria

DE LAS FIGURAS DE CERA AL PIM, PAM, PUM

Quedó de aquel barracón de figuras de cera, en las Convenciones del tribunal de Salud pública. Robespierre, Marat y los mejores grandes y más carniceros, Fourier, Tallent, etcétera, etc., una sola sección, negociado, sucursal o «barraqueta»: la que entendía en el esclarecimiento y proceso del crimen de Jaca: el fusilamiento del presentado espontáneamente Fermín Galán y del parlamentario García Hernández que estos fusilamientos son lo criminal.

He estado siempre contra la comisión parlamentaria de Responsabilidades (barracón de figuras de cera), combati su establecimiento en la minoría de Acción irreductible e indisciplinado, me abstuve de votar cuanto dimanas de la tal comisión e hiciera referencia.

Como acontece muchas veces en España, se acordó elegir el arma, y a pesar de estar disconforme con la disparatada, curulesca idea casi toda la Cámara.

La combatió Sánchez Román, se mostró displicente con la pretendida solución don Niceto Alcalá Zamora, que era entonces presidente del Gobierno, no la defendió Aznar, Lerroux fue contrario y así se limitó a encogerse de hombros; no complació a Ortega y Gasset, Unamuno, Sánchez Guerra, Gossorio y Gallardo, Marañón y los señores Prieto (don Indalecio) y Zugazagotia según éste he escrito en «El Liberal», de Bilbao, totarón en contra en el seno de la mayoría socialista.

En las sesiones, verdaderamente en las sesiones de la comisión, no recuerdo a otros diputados que a los señores Bugeda y Galarza. Respeto su opinión, pero no la comparto. Al contrario, creo que heido lo que más antipática hizo las Constituyentes. Fue una extensión al Parlamento de la asamblea curia.

Los resultados de la comisión han sido funestos para la República. Han retardado la hora de la justicia. Han embarrullado lo sencillo y enturbiado lo claro. Han dado palos de ciegos. Han llevado la diosa, Themis en carreta de viejas cansinas. Y esto es lo peor: ha impedido la acción directa del gobierno y de los tribunales militares y civiles y deja sin hurgar ni siquiera el asunto principal: el de las responsabilidades por gestión.

Después de tanto hablar siguro de Alberche sin juzgar. Guadalupe y Calvo Sotelo pueden hablar en las Cortes y el antipático monopolio de la Telefónica subsiste. Tuvo razón el diputado señor Primo de Rivera al decir que nada se había probado ni concretado siquiera.

Los pueblos piden pan

La misera situación de Lucainena de las Torres

Debido a la situación económica tremendamente grave por que atraviesa España, entre cuyas proyecciones hay que destacar la nuestra, muchos pueblos van consumiendo lentamente sus recursos naturales, por lo que la vida se hace cada día más imposible.

En el cuadro de desolación que este panorama ofrece se encuentran Lucainena de las Torres.

La casualidad hace que nos encontremos con el primer teniente de Alcalde de aquel Ayuntamiento don Miguel Lázaro, al que tras un breve saludo le preguntamos el objeto de su viaje, ya que va acompañado de varios señores de aquel pueblo, y nos dice:

«Hemos venido a la capital con el objeto de visitar al Gobernador civil de la provincia, señor Chaquero de la Mata y al presidente de la Diputación, don José Guirado Román. Nuestro objeto es sólo pedir que se lleve rápidamente a efecto la construcción del camino de Lucainena a Polopos.

«El crápulamente», pronunciado con énfasis por el señor Lázaro, nos sugiere la siguiente pregunta:

«¿Tan grave es la situación de los trabajadores de aquel pueblo? ¿Cómo no se lo puede usted asegurar. De no acudir pronto a remediar el paro obrero, no será difícil que muchos habitantes perezcan de hambre ya que su honradez es tan acrisolada que es difícil encontrar entre ellos alguno que pueda buscarse un pedazo de pan al margen de la ley.

«Las recientes lluvias habrán mejorado el campo y la actividad en él, y puesto que es rico dará trabajo a los parados?»

«Si señor, —nos contesta— Pero debe usted tener en cuenta que el contingente de hombres inactivos es mayor que el de otros pueblos, si tenemos en cuenta que la paralización en la zona minera es total y los que antes se dedicaban a sacar de las entrañas de la tierra el mineral, ahora tienen que trabajar en todo para poder vivir.

«¿Qué resultado han dado sus gestiones?»

«Vengo acompañado de seis concejales de aquel Ayuntamiento y la visita hecha a los centros oficiales pidiendo la construcción del camino de Lucainena a Polopos ha sido bien acogida, por lo que no dudamos que su construcción será un hecho en breve plazo.

Con estas últimas palabras nos despedimos del señor Lázaro, al que con la mano estrechada, nos dice que desde las columnas de DIARIO DE ALMERIA pidamos protección para este pueblo que lentamente se va sumiendo en la miseria.

Al señor Gobernador civil, don Adolfo Chacón de la Mata, interesado por los problemas almerienses, al presidente de la Excmo. Diputación, don José Guirado Román, condecorador de la situación de la provincia, rogamos que a la petición hecha por la representación genuina del pueblo de Lucainena de las Torres se le dé la máxima celeridad, a fin de que en plazo

rápido sea un hecho la unión de Polopos con el citado pueblo, contribuyendo con esto a satisfacer un deseo sentido hace años por los moradores de ambos sitios y, principalmente, pensando en que habrán contribuido a remediar el paro obrero y con ello a llevar un trozo de pan a muchos hogares en los que actualmente no hay nada más que miseria.

En LA CORONA encontrará el público las exquisitas empanadas de pescaditas, dulces finos, bombones de las mejores clases, pastas para té y bocadillos. Única casa que elabora el pan de Viena. Avda. de la República, 33

rápido sea un hecho la unión de Polopos con el citado pueblo, contribuyendo con esto a satisfacer un deseo sentido hace años por los moradores de ambos sitios y, principalmente, pensando en que habrán contribuido a remediar el paro obrero y con ello a llevar un trozo de pan a muchos hogares en los que actualmente no hay nada más que miseria.

Jacinto Soto Núñez

Unicamente en PARIS — MADRID encontrará Vd. artículos de buen gusto, mejor calidad y mayor economía General Riego, 9. Almería (6)

¿Qué pasa en Correos?

Para los señores Ministro y Subsecretario de Comunicaciones

Afirmábamos en nuestro último artículo que el Director general de Correos señor Ocoín, no había cumplido con su deber y, como no estamos acostumbrados a hacer afirmaciones tan categóricas sin demostrarlas, allá van las pruebas.

El Director general de Correos, señor Ocoín, no fué nombrado por el Gobierno para legalizar con su firma los acuerdos de los Sindicatos de Correos; la obligación del Director general de Correos era la de reorganizar los servicios para darles el máximo de eficacia, y la de servir de nexo entre el personal y la gobernación del Estado; estas eran las obligaciones primordiales del Director general.

¿Cómo las ha cumplido? En asuntos de servicio, aseguramos rotundamente que no ha hecho absolutamente nada y que estos están cada día peor, siendo la mejor prueba de nuestro aserto el sinnúmero de quejas que diariamente se producen y la negativa colección en este respecto del «Diario oficial de Comunicaciones».

Postalmente considerado, ha resultado una perfecta nulidad y no por falta de medios.

En la cuestión de personal, se ha limitado a ser un fiel servidor de los «Sindicatos postales»; cosa que estos han pedido cosa que inmediatamente les ha concedido sin vacilar, conducta que ha dado por resultado la caótica situación actual.

Necesitaban los Sindicatos para adquirir fuerza la supresión de categorías y clases; Ocoín en su Ley de Bases las suprime. Necesitaban los Sindicatos que los cargos de mando estuviesen en sus manos y pidieron la creación de una Comisión de Destinos; Comisión que incontinenti les concedió Ocoín. Necesitaban los Sindicatos un pretexto para desposeer de los cargos a aquellos que, no siendo sindicatos, por derecho propio, honrada, leal y eficazmente los ostentaban y pidió su revisión; revisión de cargos que sin vacilar les otorgó Ocoín. Necesitaban los Sindicatos que todos los cargos de mando fuesen para los Sindicatos, disfrazados sus deseos con la careta de una especie de concurso e inmediatamente la provisión de los cargos del mando, con arreglo a los acuerdos de los Sindicatos, apareció en el Diario Oficial. Se habían equivocado los Sindicatos en la redacción de algunas de las condiciones exigidas y pidieron su rectificación, rectificación que Ocoín le dió estado legal con toda rapidez. Necesitaban los Sindicatos la reforma del Reglamento orgánico de Correos en su parte penal, y a Ocoín le faltó tiempo para redactar y publicar un Reglamento de Sanciones que, como no satisfizo a los Sindicatos, el Director general se apresuró a anularlo aceptando íntegro un «Código Postal de Justicia» redactado por aquéllos; Código de Justicia cuyo artículo 75 constituye la mejor prueba de la incapacidad jurídica del Director general de Correos, señor Ocoín; es la entronización del «voto» en la República española.

Nosotros no culpamos a los Sindicatos de Correos; su misión y su papel era el de pedir cuanto les viniese en gana y la han realizado a la perfección.

En cambio, el Director general de Correos, señor Ocoín, no ha cumplido con su deber, y si los señores Ministro y Subsecretario de Comunicaciones tienen conciencia republicana del suyo, deben destituirlo inmediatamente.

Mientras esto no se realice, nos otros continuaremos con nuestra campaña, en bien del servicio de Correos y de la República.

NO HAY QUE PREGUNTAR... para comprar muebles a precios baratísimos, solo en los almacenes

PARIS — MADRID General Riego, 9 Almería (7)

DE SOCIEDAD

NATALICIO

Con entera felicidad ha dado a luz una robusta y preciosa niña, la señora de nuestro particular amigo y culto ingeniero, don Juan Canadell, a quien se le impondrá el nombre de Ana María.

Tanto la madre como la recién nacida se encuentran en perfecto estado de salud.

Nuestra más cordial enhorabuena a los venturosos padres, por tan fausto motivo.

SEPELIO

En la tarde del pasado domingo tuvo lugar el acto de conducir a su última morada el cadáver del que en vida se llamó don Miguel García Garnica, que falleció en la tarde del sábado a los 72 años de edad.

Al sepelio concurrieron número de personas que testimoniarán de esta manera las innumerables simpatías que en vida gozara el finado.

Reciba su apenada familia el testimonio de nuestro pesar por pérdida tan irreparable y le recordamos al mismo tiempo resignación.

VIAJEROS

Se encuentra en esta el jefe de la División de talleres de la Compañía de los ferrocarriles Andaluces don Juan Porredón, acompañado de su bella y encantadora hija.

Se encuentra entre nosotros el ex diputado a Cortes, don Gabriel Pradal Gómez.

Una pluma vibrante de mujer

La insigne escritora Julia Serrano, republicana y católica, me envía estas flores para las mujeres almerienses.—Juan García Morales, Presbítero

La amabilidad de un buen republicano, amigo mío, me brinda ocasión para que estas pobres líneas, escritas por una mujer, tengan acogida en el importante DIARIO DE ALMERIA.

No conozco de Almería más que sus flores y sus frutas, famosas en el mundo entero, como el talento de sus hombres y la belleza de sus mujeres. Con esto me basta para rendir un tributo de admiración a la hermosa ciudad andaluza.

Hoy que la política de nuestro país atraviesa momentos difíciles en los que los fervorosos republicanos vivimos intranquilos, desorientados, temiendo a cada paso que el enemigo que acocha emboscado nos arrebathe nuestra amada República, debemos todos los que sentimos este ideal de libertad y de justicia social, unirnos en un apretado haz para formar una fuerza poderosa que defienda nuestro régimen contra las asechanzas derechistas, cuyo fin no es otro que cogernos desprevenidos para implantar un sistema de Gobierno que favorezca sus ruines intereses.

Hay que desechar por completo esa ficción de republicanismo que invocan los que pretenden engañar al pueblo español de suyo ingenuo y confiado. Es sólo una carreta que encubre sus dafninas intenciones y que arrancaremos fácilmente lo que con celo de buenos hijos velamos por el prestigio y la vida de la madre República, sustentadora de los ideales de paz, de justicia y de progreso, que han de colocarnos a la cabeza de los países civilizados.

¡Almerienses! Requerid a vuestras mujeres para que os ayuden en este postulado de reivindicación de España; es mucha nuestra fuerza, grande nuestro entusiasmo, pues la mujer, con nuestra propia intuición del bien no vacilamos en arrostrarlo todo, cuando lo que perseguimos lleva un fin noble y práctico. No le cortéis el paso con vanas sensiblerías o con egoístas miras materiales; la mujer dentro de su condición y sin defraudarnos en nuestra feminidad, podemos laborar con vosotros, incorporarnos a vuestras actividades, trabajar por la prosperidad de España y luchar por el triunfo definitivo de la República.

No argumentéis que hay mujeres fanáticas imposibles de vencer de su error. Vosotros las podéis conquistar con generosidad de espíritu, con cariño leal, con autoridad afectuosa de hombre consciente en el que la mujer vea el espejo de ciudadanos entusiasmados y leales a su idea, sin dejar de tener para ella un sentimiento de ternura y comprensión para sus debilidades.

De seguro las atraeréis a vuestro camino, asegurándolas que creáis en ellas y todos los prejuicios arraigados en su corazón y en su conciencia por una falsa

doctrina imbuida en sus cerebros con idea tendenciosa de tiranía, dejarán paso a la verdadera de Jesucristo: «Amaos los unos a los otros con la generosidad con que yo os he amado y queréd para vuestro prójimo lo que queráis para vosotros mismos.»

¡Mujeres almerienses, cultas y amantes de un porvenir mejor para vuestros hijos! No déis un paso atrás en el camino emprendido, disponed a consolidar con vuestra conducta el régimen republicano, desechando de vuestro ánimo intolerancias peligrosas y con trarías al verdadero espíritu cristiano. Amando la República, protectora del desvaldido, amaréis con más fervor a la Santísima Virgen del Mar, vuestra excelsa patrona.

Julia Serrano

Madrid-Enero-1934.

VIDA OBRERA

REUNION DE LA SOCIEDAD DE OBREROS SASTRES

En la tarde del pasado domingo en el domicilio de la Sociedad «Primer de Mayo», celebró junta general la Asociación de Obreros sastres de esta capital.

Al acto concurrieron gran número de afiliados, destacando el de obreros, y en él se adoptaron diversos acuerdos de régimen interior y se renovaron algunos cargos de la junta Directiva.

Al final, el Presidente dirigió la palabra a los compañeros, exhortándolos a propagar la necesidad de que todos los afiliados asistieran a las juntas muy especialmente las mujeres, ya que será la única forma de poder llevar a la realidad sus justos anhelos de reivindicación.

Terminó la junta, en la que reinó verdadero entusiasmo, dando se calurosos vivas a los obreros de la aguja y a la sindicación.

Los diputados por Almería a Madrid

En el correo que tiene su salida para Madrid a las cinco de la tarde, marchó a la capital de la República, el diputado por Almería, don Lorenzo Gallardo Gallardo.

En la mañana de hoy, marchará en automóvil, el también diputado por Almería, don Matías Seguí Tarráz acompañado de su bellísima esposa y de su secretario particular, señor Santonja.

Por la tarde, en el correo de las cinco, marchará también a Madrid los señores Tuñón de Lara y Vega de la Iglesia.

ADRA

Petición de mano

Por doña Ana Cuenca viuda de Utrera y para su hijo el médico tocólogo de Adra, D. Federico Utrera Cuenca, ha sido pedida la mano de la bella y simpática señorita Elisa Soler Salmerón, hermana de nuestro particular amigo don Antonio Soler Salmerón.

Entre los novios se cruzaron va liosos regalos habiéndose concertado la boda para muy en breve.

Por anticipado damos al futuro matrimonio, nuestras más cordiales enhorabuena deseándole todo género de felicidades.—EL CORRESPONSAL

LA CAMPANA LUZ

Material eléctrico para alta y baja tensión.—Aparatos de comedor.—Armaduras. Disponemos de personal competente para instalaciones de riegos, industriales y a domicilio.

Avenida de la República, 21

Diputación provincial de Almería

Presidencia ANUNCIO

Acordada por la Comisión gestora la adquisición por gestión directa de enseres para el Comedor de los Niños del Hospicio provincial, por el presente se hace saber a los comerciantes establecidos en esta capital y pueblos de la provincia, que hasta el día nueve del próximo mes de febrero y horas de doce a trece, podrán examinar se las bases de este servicio y la relación de los objetos a adquirir en la Dirección de los Establecimientos benéficos.

Los pliegos de oferta se presentarán en sobres cerrados el día diez de dicho mes de febrero, desde las doce hasta las doce y treinta minutos ante la misma Dirección, y acto seguido se procederá a hacer la adjudicación definitiva de este servicio.

Almería 26 de enero de 1934.—El presidente, JOSE GUIRADO.

DEPORTES

Los partidos del domingo

(De nuestra agencia Noti-Sport)

El campeonato del mundo

Roma.—En el Estadio del P. N. F. se ha reunido la Comisión Internacional organizadora de los Campeonatos del Mundo de Fútbol.

Entre los diferentes acterados adoptados, figuran los siguientes: Los grupos 2 y 3 (Brasil, Perú, Argentina y Chile) deben comunicarse a la Secretaría de la F. I. F. A. dentro del término de cuatro semanas, las resoluciones tomadas para el desarrollo de los partidos de eliminación. La eliminatoria Italia-Grecia, comprenderá un segundo partido que se celebrará el 1º de marzo de 1934 en Milán.

En vista de que el grupo hecho (Austria, Hungría, Bulgaria), no se ha puesto de acuerdo se ha decidido que el primer partido se juegue entre Bulgaria y Hungría el 18 de marzo en Sofía y que el partido Austria-Bulgaria se verifique entre el 1 y el 15 de Abril próximo. Se dió cuenta de una comunicación de Yugoslavia en Rumania anunciando que se eliminarán el 15 de abril.

Se fijaron las fechas y las ciudades donde se jugarán los partidos finales en el siguiente orden: Primera eliminatoria, 27 de mayo. Génova, Torino, Milán, Trieste, Bolonia, Florencia, Roma y Nápoles.

Segunda eliminatoria, 31 de mayo. Milán, Torino, Florencia y Nápoles.

Semifinales, 3 de junio, Milán y Roma.

Final, 10 de Junio, Roma.

El 7 de Junio tendrá lugar en Florencia el partido para la designación del tercero y cuarto clasificados. El 24 de Mayo se verificará en Roma el partido clasificatorio entre los Estados Unidos de América y el ganador del partido Cuba-Haití y Méjico.

El sorteo para determinar los encuentros eliminatorios se realizará el 3 de mayo en Roma.

La Federación Italiana ha quedado autorizada para organizar la venta de entradas desde el día 1 de marzo.

Terminados los trabajos de organización la Comisión ha sido recibida por el Secretario del Partido Nacional Fascista a quien han informado del interés que el Campeonato del Mundo de Fútbol ha despertado en todo el mundo.

La liga de fútbol

Madrid.—A pocas fechas de los partidos finales del Torneo de Liga, ya se van aclarando las posiciones en las tres Divisiones. A continuación citamos el detalle de los diversos encuentros:

PRIMERA DIVISION

En MADRID el equipo titular batió rotundamente al Barcelona por cuatro goles a cero. Los madrileños en una buena tarde confirmaron su brillante actuación del domingo anterior frente al Donostia. En el primer tiempo dominaron completamente los locales que consiguieron tres de sus tantos por medio de Valle, Samitiers y Regueiro. En la continuación decayó considerablemente el juego y los madrileños obtuvieron un nuevo tanto que marcó Cruz en su propia meta. Arbitró Vallana. En el Madrid destacaron Samitier y Quincoces y en el Barcelona su defensa Zabala que fué el mejor de los 22.

En VALENCIA, el titular derrotó al Donostia por cuatro goles a uno. El mal estado del terreno no impidió que se desarrollara un buen juego y que el partido resultara francamente interesante. El Valencia logró el triunfo por la buena actuación de su medio cen-

tro y del quinteto atacante en el que destacó la valentía de Villanova. En el primer tiempo marca Torredeflot y el suyo los donostiaras obra de Urtizberea. En la continuación Villanova consiguió dos tantos mas y Costa otro. En los finales del encuentro el Donostia jugó con nueve jugadores por lesiónes Urtizberea y Ayestaran. Arbitró Casterlena.

En BILBAO, el entusiasmo del Arenas se impuso al Racing de Santander al que venció por dos goles a uno. Fué una pelea emocionante porque durante todo el segundo tiempo se mantuvo la diferencia de un gol. En el primer tiempo el Arenas dominó y desperdició varias ocasiones de marcar. En la segunda parte marcó Yermo para el Arenas y empató el montañés Arteché. El gol de la victoria lo consiguió Yermo a los 30 minutos de juego. Destacó la actuación del arenero Pérez que estuvo formidable. Arbitró Otealé.

En BARCELONA, el Español se cumbió ante el Athletic de Bilbao por cuatro goles a uno. Los vascos aunque no superaron en juego a los locales supieron aprovechar las ocasiones que se les mostraron propicias para obtener el triunfo, y la calidad de su línea perforadora brilló a gran altura. En el primer tiempo la delantera jugó espléndidamente y oyó los aplausos del público consiguiendo su único gol por medio de Iriondo al rematar un centro de Solé. Empató en las postrimerías del tiempo el Athletic por medio de Chirri. En la segunda parte Chirri consiguió un nuevo gol para los bilbaínos y Bata los otros dos. En el Athletic destacó la profundidad de sus atacantes y en el Español formidable Bosch y bien Aratz y los medios alas. Arbitró Steinborn.

En OVIEDO, el equipo propietario del terreno batió al Betis de Sevilla por cuatro goles a tres. Los andaluces casi estuvieron a punto de empatar el partido aprovechándose del fracaso del trio astur y de que se retiró lesionado su medio Mugarra. En el primer tiempo obtuvo un tanto cada equipo. Primeramente marcó el Betis por medio de Leuce y empató el ovetense Herrerra. En la segunda parte Herrerra consiguió un nuevo gol y otros dos Langara. Deca yó el Oviedo y en los veinte minutos finales se impuso el Betis que consiguió dos nuevos tantos por medio de Enrique Por el Betis des tacaron Urquiza y Soladerrera y en el Oviedo Langara y Herrerra.

SEGUNDA DIVISION

En SEVILLA, el titular batió dos a uno al Sporting. El Sevilla se ha parado en su carrera y ayer le faltó no solamente la rapidez y la cohesión sino hasta el entusiasmo. De haber tenido mayor profundidad habrían obtenido un resultado mas brillante ante los gijoneses que no ofrecieron resistencia. Destacaron en el Sevilla Campanal y Ezaguirre y en el Sporting Herrera y Peña. En el primer tiempo obtuvo el Sevilla los dos goles por medio de Tachis y de Campanal. El segundo tiempo fué muy emocionante. Arbitró Villalta.

En VIGO, el Celta se impuso netamente al Deportivo Alavés y le derrumbó por ocho goles a cero. Los vitorianos se defendieron heroicamente ante el agobiador dominio de los gallegos. En el primer tiempo el Celta, pese a su desgracia consiguió tres goles por medio de Gonzalo, dos, y Nolte. En el segundo tiempo Gonzalo obtuvo tres tantos mas y los dos finales fueron obra de Nolte. Arbitró Cano.

En PAMPLONA, el Osasuna batió al Deportivo de La Coruña por cuatro tantos a uno. El Osasuna jugó un primer tiempo de juego excelente destacando la actuación de su delantero centro Vergara, quien marcó dos de los goles de su equipo. Los otros dos fueron obra de Bienzobas y de Juaristi y el tanto de los gallegos lo marcó su extremo derecha Bebel. En la segunda parte los equipos se entregaron a violencias impudentes. La victoria fué merecida. Arbitró Iglesias.

En IRUN, se registró la sorpresa de la jornada al batir el Murcia a la Unión en su propio terreno. En el equipo fronterizo faltaba Gamborena, pero ello no justifica la mala actuación de los suyos. En el primer tiempo marcó el irundarra Pascual en una combinación de la delantera. En la segunda parte el Murcia consiguió sus dos goles por medio de Sorriehero y de Julio. Creídos los murcianos jugaron un segundo tiempo excelente. Arbitró Elizari.

Se trató sobre los problemas de nuestra industria y comercio

A las dos y media del día de ayer, se celebró en el Circulo Mercantil, una comida íntima en donde se trataron con respecto a los intereses del Comercio e Industria de nuestra capital...

putado, señor Jiménez Canga Argüelles, en los siguientes términos: «Muy agradecido su amable invitación. Motivos salud prívame honor y gusto concurrir comida obsequia esa Confederación representativa Cortes Almería...

su buena voluntad por llegar a conseguir las aspiraciones que hoy se han puesto de manifiesto por la clase comercial e industrial.

La comida transcurrió dentro de la mayor familiaridad y satisfacción, y a la hora de los postres el secretario de la Confederación, señor Alemán Herrada, dió cuenta del objeto del acto leyendo los siguientes comunicados: Un teléfono nena del diputado por Almería, don Augusto Barcia que dice así: «Téngame por presente acto y reitéreme por fervorosa ayuda.»

Explica detenidamente la situación en que se encuentra el comercio de la capital, haciendo al mismo tiempo historia cuando se presentó en el año 26 este mismo asunto, detallando con cifras y datos lo que representa la elevación de la tarifa contributiva, comparando a nuestra capital con Valencia y Sevilla.

Finalmente el gobernador civil, señor Chacón de la Mata, hace un resumen del acto, diciendo en cuanto al problema que reitera cuanto le tiene dicho a los representantes en Cortes, manifestando que conoce bien el problema y realizará todas aquellas gestiones que sean precisas para llegar a conseguir lo que se solicita.

EXTRANJERO

SE ENCARGA DE FORMAR GOBIERNO EL SEÑOR DELADIER

Paris.—El señor Deladier aceptó la designación presidencial para formar Gobierno, creyéndose que intentará formar la composición de un Gabinete de amplia concentración republicana, sin que tenga carácter nacional, como aconseja el señor Tardieu.

Conferenció esta mañana con los presidentes de ambas Cámaras.

EL EX REY DE ESPAÑA, DE CACERIA

El Cairo.—El ex rey de España, ha llegado a esta ciudad en un coche salón que le fué cedido por el rey Fuad. Don Alfonso de Borbón, permanecerá en El Cairo unos dos días, marchando al África para participar en una cacería.

REGRESARA EL MORO «PAJARITO» A MARRUECOS?

Casablanca.—Se dice que el moro «Pajarito», lugarteniente de Abd el Krim, espera ser autorizado para regresar a la zona española de Marruecos. Esta noticia ha causado una viva inquietud en los círculos franceses.

SE ADMITEN ESQUELAS DE DEFUNCION HASTA LAS CUATRO DE LA MAÑANA

Ya se empieza a ver claro...

(Por telégrafo y teléfono)

EL DÍA POLÍTICO

En esta semana será presentado a las Cortes el proyecto de ley sobre arrendamientos rústicos

El ministro de Agricultura estudiará detenidamente el proyecto de reforma de la ley agraria

Se reúne el Comité Nacional de la U. G. T. eligiendo una Comisión Ejecutiva interina

EN EL MINISTERIO DE LA GOBERNACION

Madrid.—Al recibir en la mañana de hoy a los periodistas, el sub secretario de Gobernación, señor Torres Campaña, manifestó que ayer tarde en Jerez se ha planteado la huelga general por solidaridad con el ramo de arrendadores, esperando que se solucione este conflicto rápidamente.

En Toledo continúa la huelga general, la que se espera cese mañana, siendo la tranquilidad absoluta.

Añadido el subsecretario que había acaudido al domicilio particular del señor Martínez Barrio, ha sido despedido con el los asuntos más urgentes.

Informa que el ministro continúa mejorando de la enfermedad que padece.

MANIFESTACIONES DEL MINISTRO DE AGRICULTURA

Madrid.—Los reporteros fueron recibidos hoy por el ministro de Agricultura, señor Del Río, el que le confirmó que en esta misma semana se presentará a las Cortes un proyecto de ley de arrendamientos rústicos, basado en el proyecto que con anterioridad se presentara.

Se establece en el proyecto la

Dr. A. FORNIELES ULIBARRI OCULISTA

Consultas de 11 a 1.—Tel. 118 Avenida de la República, 51

REGRESO DE ALCALA ZAMORA

Madrid.—Procedente de Priego, ha regresado a la capital de la República el jefe del Estado, señor Alcalá Zamora.

Estuvo en Palacio el señor Lerroux, despachando con el Presidente, exponiendo a su consideración varios asuntos administrativos.

SE REUNE EL TRIBUNAL DE GARANTIAS

Madrid.—Se ha reunido el Tribunal de Garantías, habiendo por medio el cargo de vocal, el señor Abad Conde.

Fueron estudiadas las bases para anunciar las correspondientes convocatorias de concursos y oposiciones.

DE LA DIMISION DEL COMITE DE LA U. G. T.

Madrid.—Los periódicos de la noche han publicado extensas informaciones en las que se tratan de las dimensiones presentadas por los miembros del Comité nacional de la U. G. T.

Se sabe que en la reunión que se planteó las dimensiones, ha sido votado en favor del partido 33 representantes y únicamente en contra, dos.

Por la noche se reunió el Comité nacional de la U. G. T., eligiendo la Comisión ejecutiva interina siguiente:

Presidente, don Anastasio Graña. Vicepresidente, don José Díaz Alor. Secretario don Francisco Largo Caballero. Secretario adjunto, don Pascual Tomás.

Tesorero, don Felipe Pretal. Vocales, don Luis Zabaldia, señor Zancajo, don Amaro Posada, don Mariano Muñoz y don Antonio Génova.

Interrogadas algunas de las personalidades del partido, y de la U. G. T. coincidieron en afirmar que las divergencias habidas son únicamente motivadas por apreciaciones del momento, creyendo que la democracia capitalista es pañola, rechaza al partido socialista, no pudiéndose aceptar esa democracia.

Crean que la disciplina se impondrá como siempre ha ocurrido siendo un absurdo el creer que surjan escisiones.

UNA DONACION A LOS SOCIALISTAS

Madrid.—Una anciana que reside en Velleca, ha donado al partido socialista varias fincas valoradas todas en cerca de un millón de pesetas.

BAJAS EN LOS RADICALES SOCIALISTAS

Madrid.—Los señores Feced y Ruiz Villa, se han separado del partido radical socialista.

Notas varias

Se han reanudado en Madrid las clases en las Universidades

EL CONFLICTO DE LOS CAMAREROS

Madrid.—En una de las salas del ministerio de Trabajo, se han reunido esta tarde los representantes de patronos y obreros en el ramo de camareros, habiendo ocupado del conflicto que hay pendiente.

LA VISTA POR LOS SUCESOS DE AGOSTO

Madrid.—Hoy ha continuado la vista de la causa seguida por los sucesos ocurridos en Sevilla, en el mes de agosto de 1932 y cuyas sesiones se celebran en la sala sexta del Tribunal Supremo.

En la sesión de hoy se dió por terminado el desfile de testigos. El fiscal dió comienzo a su informe.

me. También desfilaron los testigos de las defensas, incluso Justo Sanjurjo, no aportando ninguno de ellos detalles de interés.

Se afirma que el fiscal retirará la acusación que tiene presentada contra 25 encartados.

SE REANUDAN LAS CLASES ESCOLARES

Madrid.—Han sido reanudadas las clases en los centros escolares no ocurriendo incidentes de ninguna clase.

MUY NUEVO es el extenso surtido en objetos para regalo, que presenta

PARIS — MADRID General Riego, 9, Almería (5)

En SABADELL, el Athlético de Madrid se afianzó en su posición de leader de grupo al derrotar al Sabadell por dos tantos a uno. Los madrileños jugaron un buen partido, así como sus rivales. Estos dominaron en el primer tiempo en el que lograron su único gol marcado por Calvet. Mediada la segunda parte se impusieron los madrileños logrando empatar por mediación de Arocha siendo Marin minutos más tarde el autor del tanto del triunfo Arotró Sanchiz Orduña. En el Sabadell se alineó el veterano delantero centro Cros.

TERCERA DIVISION

En BARACALDO, el titular derrotó al Nacional de Madrid por cinco goles a cero.

En AVILES el Stadium perdió ante el Racing del Ferrol por tres tantos a cinco.

En VALLADOLID, el equipo propietario del terreno derrotó al Logroño por tres goles a uno.

En CARTAGENA, el titular de rotó por dos tantos a uno al Hercules.

En ELCHE, el equipo de este nombre se desbarazó del Gimnástico de Valencia por dos goles a cero.

En VALENCIA el Levante y el Zaragoza empataron a cero.

En GRANADA, el Recreativo de rotó por dos tantos a cero al Gerona.

Otras pruebas deportivas

En SAN SEBASTIAN, se disputó el cross internacional sobre once kilómetros y medio que fué ganado por el bordeles Lahite.

En GIJON, la vuelta pedestre a la capital fué ganada por Núñez, de la Avilesina en 22 minutos, 30 segundos.

En MATARO, Manuel Andrés se proclamó campeón de Cataluña de cross, sobre una distancia de once kilómetros.

En BARCELONA, se celebró la asamblea de la Federación Nacional de Rugby. Se descalificó a la Junta directiva actual y se eligió la nueva que preside el señor Larrañaga.

Ciclismo

PARIS.—En el velódromo de invierno tuvo lugar una interesante carrera a la americana que se adjudicó la pareja brocardo Grin Betiere, en una prueba de persecución el francés Richard, venció al italiano Di Pacco.

En la próxima carrera ciclista que se celebrará en Hendaya participarán los españoles Bastida, Iturri e Idargarano.

Comentario

La clave para el Madrid de sus posibilidades en la áspera lucha que el tropezón con el Betis en Chamartín le obliga a librar en dosvntaja con el Athlético bilbaíno estaba el domingo en Casa Rabia. Fútbol de pizarra con emoción de la espera de la noticia. Hace una semana debió ser grande la contrariedad y el disgusto en Bilbao con aquel 3-0 de San Sebastián que no descartaba a rival tan difícil como el Madrid. Esta vez le ha tocado el turno a los partidarios del Madrid desorientados al conocer el resultado 4 a 1 de Casa Rabia.

Allí tenía puestas todas sus esperanzas el Madrid de encaramar se nuevamente al primer puesto para defenderlo desesperadamente. Y se han venido abajo. Es mucha la efectividad de ese ataque vicentino para el que es fácil lo que para los demás resulta difícil... el disparar con violencia y acierto. Y en el fútbol, la amplia victoria atlética que encarrila de tal manera al equipo bilbaíno con sus tres encuentros en casa, de cinco por jugar que únicamente por un mas que improbable descuido en San Mamés podría el Madrid adelantarse.

Tarde llega la recuperación del conjunto madrileño. A su brillante victoria en Atocha se ha unido el triunfo rotundo del domingo en Chamartín. Por primera vez en toda la temporada pudieron sus partidarios presenciar tranquilos un encuentro sin la amenaza de un empate siempre encima con aquellos mínimos tantos. En el primer tiempo se desbordó al Barcelona con estilo y alegría del Madrid del año pasado... y luego se seasteó.

En el tobogán de la pendiente el Donostia. Sin la ilusión de un primer lugar se le ha ido el juego que pudiera tener y el Valencia le ha vapuleado bien en Mestalla. La defensa que menos tantos había concedido hasta ahora en la Liga se ha derrumbado en dos tardes. Aparentada victoria del Oviedo que valen dos puntos. Un pequeño respiro para el Arenas al vencer al Racing cantabro. Continúa en la cola, pero tampoco pueden sentirse muy tranquilos el Betis y el Español... ¿Quién lo diría de estos dos...

En la segunda división el panorama se despeja más con vistas al posible campeón. Los dos puntos que el Athlético madrileño le lleva al Sevilla a un Sevilla que además tiene que venir a Velleca lo aclara todo. Además mien tras el Athlético conserva su potencialidad como lo atestigua esta victoria en la Creu Alta en la castrófica jornada para el fútbol catalán de la derrota de sus cuatro equipos. Barcelona, Español, Sabadell y Gerona, el conjunto sevillano no reacciona de sus des

COMIDA INTIMA

putado, señor Jiménez Canga Argüelles, en los siguientes términos: «Muy agradecido su amable invitación. Motivos salud prívame honor y gusto concurrir comida obsequia esa Confederación representativa Cortes Almería...

Explica detenidamente la situación en que se encuentra el comercio de la capital, haciendo al mismo tiempo historia cuando se presentó en el año 26 este mismo asunto, detallando con cifras y datos lo que representa la elevación de la tarifa contributiva, comparando a nuestra capital con Valencia y Sevilla.

Finalmente el gobernador civil, señor Chacón de la Mata, hace un resumen del acto, diciendo en cuanto al problema que reitera cuanto le tiene dicho a los representantes en Cortes, manifestando que conoce bien el problema y realizará todas aquellas gestiones que sean precisas para llegar a conseguir lo que se solicita.

POR TELEGRAFO

Conferencia de la señora Nelken en la Casa del Pueblo

Madrid.—Ante numerosísima concurrencia desarrolló, en el salón teatro de la Casa del Pueblo, su anunciada conferencia la señora Nelken. Al aparecer en la tribuna la conferenciante fué recibida con una entusiasta ovación. Se dan vivas al partido socialista, a la Unión General de Trabajadores y a la revolución social.

Después, en representación del comercio de tejidos, habla el señor Morales Felices, quien expone también varios aspectos de cómo se desenvuelve el comercio en nuestra capital, haciendo atina das compraciones con Málaga y Granada, y pide además que se solicite al Gobierno sea destinado a nuestra capital alguna unidad del Ejército, como en otro tiempo la hubo, para darle vida a nuestra ciudad siendo muy aplaudido al terminar.

A continuación, se levanta a hablar el diputado por Almería, señor Gallardo Gellardo, quien comienza por agradecer el obsequio de que son objeto diciendo que los diputados que no son naturales de aquí, aunque no extraños pues to que llevan la representación de Almería, habrán podido comprobar la hidalguía y la caballerosidad de nuestro pueblo.

Notas bursátiles

Paris... 48'90 Londres... 39'20 Nueva York... 7'85 Roma... 65'50 Berlin... 2'94

Accidente aéreo

El avión "Lombardi" se estrella contra las costas brasileñas

EL VUELO DEL AVION «LOMBARDI»

Río Janeiro.—Esta madrugada se ha perdido el contacto de la radio con el avión «Lombardi».

parece que el piloto se ha perdido en la costa norte del Brasil. Todas las estaciones intentaron comunicarse con el aparato, pero sin conseguirlo.

A última hora de la tarde, se ha sabido de fuente bastante autorizada, que el avión ha llegado a aterrizar en las proximidades de una fortaleza, quedando destruido por lo abrupto del terreno.

Se asegura que los aviadores han podido ser salvados.

Roma.—Ha sido confirmada la

PROVINCIAS

SIGUE SIN SOLUCIONARSE LA HUELGA

La Coruña.—Una vez paclada las bases que fueron redactadas por el Comité arbitral, y aprobadas por los obreros, hoy era el día señalado para que cesara la huelga que desde hace días fué desatada en esta capital.

Desde bastante temprano, asistieron a la ciudad unos millares de obreros huelguistas, situándose frente a los talleres los que permanecieron no obstante, cerrados.

Pronto se supo que la Asociación patronal, había manifestado que mantenía sus puntos de vista en este asunto y que expuso en el transcurso de las negociaciones que se han venido desarrollando.

Dichas peticiones de la clase patronal, se refiere a que no reanudara el trabajo hasta tanto que no se concretase ante el sistema de reparto y cobranza de los subsidios por enfermedad y jubilaciones.

El Comité de huelga ha publicado una hoja en la que notifica que aceptaron solo el reanudar el trabajo los obreros pertenecientes al muelle, obras municipales y las pertenecientes al ferrocarril de la Coruña y otras pequeñas construcciones.

Al medio día los obreros para dos se aglomeraron pero con una actitud pacífica.

Las autoridades han adoptado las precauciones que aconseja el caso en previsión de posibles incidentes.

UN ATRACO

Mejilla.—Tres desconocidos penetraron en una taberna y después de consumir unas copas de vino, apuntaron con sus pistolas al dueño del establecimiento, robándole 200 pesetas que guardaba en un bolsillo, dándose después a la fuga.

La policía detuvo al poco tiempo de ocurrir esto, a los atracados.

MITIN COMUNISTA

Barcelona.—En el cine Bohemia se ha celebrado un mitin comunista, hablando el diputado Bolívar, quien atacó a los socialistas, diciendo que se negaron a colaborar para un frente único.

LA HUELGA CONTINUA

Toledo.—Continúa la huelga general, habiéndose registrado algunas coacciones, que fueron impedidas por los guardias.

UNOS PISTOLEROS MATAN A UN PROPIETARIO

Murcia.—En Casa Campo, unos pistoleros tirotearon al propietario Juan Frutos, matándole e hiriendo de gravedad al joven Andrés Arce.

TRATA DE MATAR A UN CONCEJAL SOCIALISTA

Granada.—En la calle de Vera la, discutiéron unos sindicalistas con el concejal socialista, Rafael Gomez. El sindicalista Angel Jiménez, le hizo varios disparos, hiriendo al músico Julio Vidal, el que salió de un teatro.

SE PROCESA A UN JEFE FERROVIARIO

Torrelavega.—Ha sido procesado el jefe de Vías y Obras de la Compañía de ferrocarriles del Norte de León como responsable del suceso ferroviario ocurrido días pasados.

INTENTO DE ASALTO

Sevilla.—En el cortijo del campo de carejos, unos pistoleros tirotearon a los empleados del mismo, pretendiendo asaltar la finca. Uno de los asaltantes fué herido, huyendo de todos.

EL FRENTE OBRERO

Zamora.—Se ha celebrado una asamblea obrera, habiéndose acordado el formar el frente único antifascista, para constituir las comités de choque.

LA BATIDA CONTRA LOS LOBOS

Manzanares.—Han regresado los escopeteros que salieron para batir a los lobos. Vienen todos decepcionados por haber resultado nula la batida.

ESTALLA UN PETARDO QUE CAUSA GRANDES DESTROZOS

San Sebastián.—En una fábrica de corcho ha estallado un petardo, habiendo causado grandes destrozos.

Otro artefacto estalló en las obras de la fundación «Goyena», habiendo destruido la primera piedra que colocó la reina María Cristina.

EL PRESIDENTE DE LA GENERALIDAD DICE QUE CATALUNA ATRAVIESA HORAS DIFICILES

Barcelona.—Se han celebrado varios actos en honor de los vocales electos de la Esquerda republicana. En el que hubo en honor de los señores Barnades y Cabrinell, el señor Companys pronunció un discurso, en el que hizo resaltar que Cataluña atraviesa unas horas difíciles, por lo que recomienda energía y confianza para actuar en el campo de batalla, donde se proponen llevar a los adversarios políticos.

ESPECTÁCULOS

SALÓN HESPERIA

Cine sonoro. Función para esta noche, a las diez en punto: «Fútbol extraordinario» y «Ene migos inseparables», por Buddy Rogers y Marian Nixon.

ESPECTÁCULOS

Cine sonoro. Función para esta noche, a las diez en punto: «Fútbol extraordinario» y «Ene migos inseparables», por Buddy Rogers y Marian Nixon.

ESPECTÁCULOS

Cine sonoro. Función para esta noche, a las diez en punto: «Fútbol extraordinario» y «Ene migos inseparables», por Buddy Rogers y Marian Nixon.

ESPECTÁCULOS

Cine sonoro. Función para esta noche, a las diez en punto: «Fútbol extraordinario» y «Ene migos inseparables», por Buddy Rogers y Marian Nixon.

ESPECTÁCULOS

Cine sonoro. Función para esta noche, a las diez en punto: «Fútbol extraordinario» y «Ene migos inseparables», por Buddy Rogers y Marian Nixon.

Conferencia de Indalecio Prieto en el Teatro Pardiñas

Madrid.—Organizado por la Casa del Pueblo, se celebró en el Teatro Pardiñas un acto en el que el señor Prieto en una conferencia, explicó los enlaces ferroviarios...

Este es un plan que constituye la base del Gran Madrid. Es un plan de una hondura social que cuanto más lo contempla más se llena su corazón de gozo...

Para evitar averías y reparaciones costosas. Utilice Castrol. Porque Castrol es reconocido en el mundo entero como el mejor lubricante...

Carmelo Rodríguez Rienda MEDICO. Consultas: Plaza de la Catedral, 12. Teléfono 378.

Dr. Antonio María Abrisqueta. Del Instituto Rubio y la Cruz Roja de Madrid. GARGANTA, NARIZ Y OIDOS.

Antonio Langie. Médico especialista en ENFERMEDADES DE LA PIEL, VENEREO Y SIFILIS.

Señoras y señoritas. Se quedada abierta al público la peluquería de señoras de MANUEL SANCHEZ URAN.

José Esteban Navarro. Especialista en enfermedades de OIDO, NARIZ Y GARGANTA.

Román Sierra Fornies. Médico militar retirado. Diplomado en Tuberculosis pulmonar.

SOLUCION BENEDICTO. GLICEROFOSFATO DE CAL Y CREOSOTAL. Catarras bronco-pulmonares, Bronquitis, Asma, Auxiliador valioso en tuberculosis...

Calzados "EL MISTERIO". Se han recibido las últimas novedades de la presente temporada. PLAZA DE RAMÓN Y CAJAL, 4 (antes Puerta de Purchena). ALMERIA

ASOCIACION DE ASISTENCIA SOCIAL. Sorteo del día de ayer. Número premiado 126. A cobrar en las oficinas: Blasco Ibañez, 10.

COCINERAS, DONCELLAS cuerpo casa, niñas. Inmediatamente se facilitará colocación la AGENCIA «OMNI» General Riego, 13.

Sugerencias escolares. Nadie es más que nadie.—Todos somos iguales. El astro rey deja caer sobre la tierra y casi perpendiculares sus potentes y majestuosos rayos...

UN HERIDO LEVE. Ayer fué denunciado Leonardo Palacio Moreno por José Ruano Beltrán, al que causó una herida leve.

UN MORDISCO. Francisco Yebres Tspín denuncia a José Pérez Salmerón por haberle propinado un mordisco en la región costal derecha.

ENTRE ELLAS. María Rodríguez Martín denuncia a Angustias Morales Martín y a la madre de esta por causar las erosiones leves.

ROTURA DE CRISTALES. Por la Guardia de Seguridad ha sido detenido Alfonso Carreño Matarrín el cual rompió, en el Parque de Desinfección, tres cristales y una puerta.

ASISTENCIA SOCIAL. Ayer fueron asistidos en los comedores de esta institución los siguientes individuos: Niños 525 y adultos 721.

Francisco Pérez Rodríguez. Medicina Interna. PULMON Y CORAZON. Consulta de 3 a 5. Plaza de San Sebastián, 3.

Doctor José Arigo Giménez. Médico-Director del Manicomio Provincial. Consulta especial de enfermedades nerviosas y mentales, de 9 a 11 y de 3 a 5.

Administración Principal de Correos. Lista.—De 9 a 10'30, de 11'30 a 12'30 y de 18 a 19. Los días inhábiles de 9 a 10'30 y de 11'30 a 12'30.

Noticias y sucesos. MALOS TRATOS. Antonio Restoy Mateos ha denunciado a Emiliano Uroz Espinar por malos tratos de palabra y obra.

LOS ESCANDALOSOS. Los guardias de seguridad número 9 y 42 presentaron en la Comisaría a Francisco Oliver Rodríguez, el cual pronunció escándalo en el Teatro Cervantes...

HALLAZGO. Don Antonio Peral Rosales en control, en la calle de Javier Sanz una caja que contenía varios miles de pesetas.

El mejor café tostado lo vende LA EQUITATIVA ALMERIA JUDEX

DIARIO DE ALMERIA

Periódico de la mañana

CALZADOS "El Buen Gusto" Siempre las últimas creaciones

SUCURSALES: Agua, 13, Berja - Catorce de Abril, 21, ADRA CENTRAL: Avenida de la República, 19, Almería

PRECIOS BARATISIMOS



EL NIÑO

Antoñito Molina Santisteban

Subió al Cielo, en el día de ayer, a los 4 años de edad.

Sus afligidos padres don José Molina Granero y doña María Santisteban Zamora; hermanos Juan, María, Rosa, José y Avelina y demás parientes,

RUEGAN a sus amistades asistan a la conducción del cadáver, que 'endrá lugar hoy, a la UNA de la tarde, desde la casa mortuoria, calle Emilio Ferrera, 4, al Cementerio Municipal, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

LA FUNERARIA NUEVA

En el Ayuntamiento

LA SESION DE AYER

Bajo la presidencia del señor Sánchez Moncada celebró ayer, en segunda convocatoria, sesión la Corporación municipal.

Los que asistieron

Asistieron los señores Pérez Mota, Torres Mullor, Miras Capel, Ortiz Esrella, Granados Ruiz, Santisteban Rueda, López Pintor, Pérez Almansa, Berjón, Villegas Murcia, Bascuñana Jiménez, Gay Yebra, Alemán Ilán y García Arión.

El acta

Es leída y aprobada el acta de la sesión anterior y seguidamente se pasa a discutir el siguiente orden del día:

Informe del Letrado Consistorial en el recurso entablado por doña Felisa Sella contra acuerdo de 18 de diciembre último.

Se acuerda estar a lo acordado. Transferencia de crédito pendiente de quorum.

Se da por intentado el quorum y queda de nuevo sobre la mesa.

Dictamen de la Comisión de Hacienda sobre clasificación de los obreros del servicio de recaudación.

Se entabla un debate en el que intervienen los señores Ortiz, Granados, Miras, Pérez Almansa y Santisteban Rueda.

Con la llegada del señor Gálvez Salinas se logra quorum, desechándose la transferencia de crédito pendiente.

Propuesta del Jefe de la Guardia municipal sobre concesión de uso de arma a los agentes.

Propone el señor Torres Mullor que la Corporación se esté a lo acordado.

Dice el señor Villegas que la Guardia municipal necesita armamento, para imponer el respeto que su autoridad merece y por ello propone que se tome en consideración el escrito de que se trata.

El señor Miras dice que el único armamento que necesita una guardia municipal es un pliego de papel y un lápiz, ya que su misión es la de obligar al cumplimiento de las Ordenanzas municipales.

En términos análogos a los expresados por el señor Villegas, se manifiesta el señor Bascuñana.

Después de un debate que dura largo rato el escrito se pone a votación, desestimándose.

Fallos del Tribunal económico

realizar, pendientes de trámite que nuestros representantes podrían solucionar.

Se acuerda facultar a la Alcaldía.

El señor Bascuñana propone que el señor Pérez Almansa como diputado provincial, interese en la Diputación la construcción del camino a Sierra Alhamilla.

Así se acuerda.

Hace uso de palabra el señor Torres Mullor y dice que hace varias sesiones se acordó que los empleados del Parque de bomberos trabajaran ocho horas diarias, recuerdo que no se ha cumplido, pues todos los obreros de dicho cuerpo se exceden en el cumplimiento de las horas señaladas.

Se acuerda respetar lo acordado.

El señor Villegas propone que por la presidencia se estudie, para evitar trastornos económicos a los funcionarios municipales, pagar un día determinado y fijo sus haberes mensuales.

Nuevamente la verborrea municipal se expulsa en este asunto y sin tomarse acuerdo definitivo, se levanta la sesión a las ocho y media de la noche.

HOMBRES

Debilidad SEXUAL corregida instantáneamente. Descubrimiento científico infalible, aun personas septuagenarias.

TERAPEUTICA GRATIS

Apartado 1.087, Madrid

BAR FONTANITA

Teléfono 3-4-9

Vinos y licores embotellados a precios de fábrica. Meriendas para viajes, mariscos a todas horas. Piambres y embutidos de todas clases, a 8 pesetas el kilo. Longanizas de la Sierra y los deseados chorizos de Guadix a 9 pesetas el kilo. No olvide que esta casa vende mejor y más barato que ninguna otra. Por algo será.

El mejor café tostado lo vende

LA EQUITATIVA

MANUEL MONTES TENORIO

Teléfono 4-8-8

Revela el Secreto de la Influencia Personal

Método sencillo para desarrollar Magnetismo Personal, Memoria, Concentración y Fuerza de Voluntad. Libro interesante con 80 páginas. Describiendo este Método Único, junto con el Mapa de Auto Análisis y la Descripción del Carácter, se enviará Gratis al que escriba inmediatamente.

«La maravillosa fuerza de Influencia Personal, Magnetismo, Fascinación, Dominio del Espíritu llámese como se quiera, pueden realmente adquirirse por todos, a pesar del poco atractivo o fraco que dice el señor Elmer E. Knowles autor del nuevo libro titulado: «La Clave del Desarrollo de las Fuerzas Internas». En esta obra se destacan hechos múltiples extraordinarios concernientes a las prácticas de los Yoghis Orientales y explica un único sistema para el Desarrollo del Magnetismo Personal, Fuerzas Hipnóticas y Telepáticas, Memoria, Concentración y Voluntad. Merced a la maravillosa Fuerza de Sugestión.

El Señor D. C. Houlding escribe: «Su inspiración ha hecho de mí un nuevo hombre, mi fuerza de concentración y examen personal ha aumentado prodigiosamente. V. me ha dado confianza en mí mismo sintiéndome capaz de ejercer una notable influencia sobre los demás. Finalmente mi éxito fue tan marcado como había sido antes mi fracaso.» Este libro que distribuímos gratuitamente en el mundo entero, está lleno de reproducciones fotográficas que demuestran que esas fuerzas ocultas se utilizan en todo el Globo y como, millares de personas desvolvieron esas fuerzas ignoradas por ellas. Una gran Institución de Bruselas se encarga de la distribución gratuita y envía un ejemplar al que le interese.

Además de la distribución gratis del libro el que escriba inmediatamente recibirá también un ejemplar, Mapa Auto Análisis del Profesor Knowles, así como también una explicación detallada del carácter. Sirvase copiar de su puño y letra, los siguientes versos y en viñetas:

«Quiero fuerza de Espíritu. Poder y fuerza en la mirada. Enérgico sea mi carácter. Y envíeme su libro.»

Envíenos también su nombre completo, señas, estado (Señor, Señora, Señorita) y dirija sus cartas a PSYCHOLOGY FOUNDATION, S. A. (Dept. 5194), Rue de Londres, 18, Bruselas, Bélgica. Si V. lo tiene a bien envíenos 80 céntimos en sellos de correos de su propio país para pagar gastos. Franquee debidamente sus cartas. Franquee para Bélgica de España 40 céntimos Argentina 15 cvos.

Nota: Psychology Foundation es un antiguo establecimiento editorial de hace ya muchos años que al distribuir libros útiles y saludables de sujetos mentales y psicológicos. Más de 40 catedráticos han contribuido a su literatura y a esas sus obras cuyos precios se han fijado, se venden bajo garantía de entera satisfacción o reembolso.

Sucesos de la provincia

ALHAMA DE SALMERON

Intento de violación

Por la guardia civil ha sido detenido el gitano Diego Santiago Fernández, con domicilio en la calle de las Cruces, el cual intentó violar a una muchacha de 14 años, a su prima María Gómez Fernández.

Se le ocupó al detenido una pistola cargada y una navaja barbeta.

El sujeto de referencia está sometido a vigilancia, según comunicó el director de la Prisión Central de Cartagena, pues se halla en licencia de provisional.

Revólver ocupado

Al gitano Pedro Gómez Fernández le fué ocupado por la guardia civil un revólver para cuyo uso carecía de licencia.

FINANA

Ocupación de arma de fuego

La guardia civil ha intervenido a Antonio Guindos Brotones una escopeta con la que mató una gallina en propiedad de Juan Bervel García.

Se instruyó el correspondiente atestado que se entregó al juez municipal de la localidad.

HUERCAL OVERA

Choque de vehículos

En el kilómetro número 225 de la carretera de Motril chocaron las camionetas números 2.041 y 7.122 matriculadas en Almería y Murcia respectivamente, resultando ambos vehículos con desperfectos de consideración.

Rafael Felices Martínez y Antonio Navarro Hernández, conductores de ambos de los vehículos de referencia, resultaron ileso del accidente.

Una riña

En la casa de Campo, denominada del Loco, Jerónimo Navarro Valera puso en conocimiento de la guardia civil que su vecino Miguel Parra Parrá le había ofendido de palabra e intentado agredirle, impleándole Bárbara Ortega Leal, esposa de Miguel que se interpuso entre los dos.



Dr. C. Houlding.

DE RADIO

Programa para hoy:

MADRID.—274 m.—1095 kc.

Tarde.—19: Cotizaciones de Bolsa.—Concierto por el sexteto de Unión Radio.—Información de caza y pesca por Joaquín España.—«La crisis arrocera», conferencia por don José Lluich seguida de unas breves consideraciones, por el Ilmo. señor don Vicente Ibarra, director general de Comercio.—20:15: Noticias de todo el mundo.—20:30: Fin de la emisión.

Noche.—21:30: Noticias de todo el mundo.—Retransmisión del programa de Unión Radio San Sebastián.—Concierto por la orquesta sinfónica de San Sebastián que dirige el maestro Larrocha y el Orfeón Donostiarra que dirige el maestro Gorostidi: Primera parte: «Carnaval». «Dos apuntes vascos». Mendiant, paisaje musical: Txistu latisk minueto; «Suite sobre motivos que tuvieron su época»: La canción: La tanda de vales; El garrotín y la machicha. Segunda parte: «El Euzko Abesti»: «Tam bién Castilla cantas»; «Triptic»; «Prejudi»; Canso del Bressol; Fug

Use máquina eléctrica SINGER o motor eléctrico SINGER



MAQUINAS SINGER PARA COSER

PARA USO DOMESTICO: Con accesorios los más útiles y perfectos para producir toda forma de costura.

PARA INDUSTRIAS: La colección más completa de máquinas especiales para cada una de las operaciones de costura.

ESTABLECIMIENTOS SINGER EN TODO EL MUNDO.

ALMERIA.—PLAZA DE RAMON Y CAJAL, NUM. 5

Cursos gratuitos de costura, corte y bordado en todas nuestras Tiendas

Revendedores de Máquinas Frigoríficas

Se necesitan expertos y activos para la capital de provincia y poblaciones de importancia relacionadas con carnicerías, restaurantes, bars, fábricas de embutidos, etc. para la venta de máquinas de pequeña y mediana potencia. Se trata de Frigoríficos Electro-Automáticos de producción nacional máximas garantías de fabricación y ventajas sobre competencia. Escribir con detalles a número 9999. Verja, 11, anuncios. Barcelona.



TOS

Corte Vd SU

con una laza de la CURA VEGETAL Nº 15 DEL ABATE HAMON

La salud por las plantas

verdadero bálsamo de las vías respiratorias. Combate eficazmente las afecciones de los pulmones y bronquios, corta la tos y normaliza la respiración.

Es el tratamiento más seguro y sano contra los CATARROS, GRIPE, BRONQUITIS, ASMA, etc. No perjudica ni ensucia el estómago como las pastillas y jarabes. Está compuesta solamente de PLANTAS sanas e inofensivas.

Ptas. 800 la caja para un mes de tratamiento o 90 tazas, en Farmacias, Eda. Universidad, 6, Zaragoza y Peligros, 8, Madrid.

Don Salustiano Daganzo, de Mejorada del Campo (Madrid), calle de Pablo Iglesias, 18, sufre de bronquitis y se ha curado con la Cura Núm. 15 del ABATE HAMON.

Eduardo Pérez L. Echevarría

de la Casa de Socorro

PARTOS :: ENFERMEDADES DE LA MUJER

Eduardo Pérez, 7

Consulta de 3 a 6

ANGEL MARESCA GOMEZ

MEDICINA INTERNA

DIPLOMADO EN TUBERCULOSIS

RAYOS X

Consulta de 4 a 6 Zaragoza, 6

Apertura MUEBLES CASA ARRIOLA

Por ampliación nos instalamos en el amplio local de la PLAZA DE CANALEJAS, número 1, donde encontrarán los más sólidos y elegantes muebles de estilo y económicos.

Plaza de Canalejas, núm. 1 (junto a la Iglesia de Santiago).

TALLERES:

Rambal de Solán, números 73 y 78

ALMERIA

TEJIDOS CONFECCIONES SASTRERIA FINA de CALZADOS de PAISANO y MILITAR LO MAS SELECTO Y LO MAS MODERNO EN LOS ALMACENES

Plaza

de CALZADOS

Avenida de la República, 13 y 15

NADIE COMPRE con esta casa?

DE RADIO

Programa para hoy:

MADRID.—274 m.—1095 kc.

Tarde.—19: Cotizaciones de Bolsa.—Concierto por el sexteto de Unión Radio.—Información de caza y pesca por Joaquín España.—«La crisis arrocera», conferencia por don José Lluich seguida de unas breves consideraciones, por el Ilmo. señor don Vicente Ibarra, director general de Comercio.—20:15: Noticias de todo el mundo.—20:30: Fin de la emisión.

Noche.—21:30: Noticias de todo el mundo.—Retransmisión del programa de Unión Radio San Sebastián.—Concierto por la orquesta sinfónica de San Sebastián que dirige el maestro Larrocha y el Orfeón Donostiarra que dirige el maestro Gorostidi: Primera parte: «Carnaval». «Dos apuntes vascos». Mendiant, paisaje musical: Txistu latisk minueto; «Suite sobre motivos que tuvieron su época»: La canción: La tanda de vales; El garrotín y la machicha. Segunda parte: «El Euzko Abesti»: «Tam bién Castilla cantas»; «Triptic»; «Prejudi»; Canso del Bressol; Fug

Lea usted DIARIO DE ALMERIA periódico independiente